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Innovia’da Hemen Teslim Daireler Satışta 

Innovia’da 1, 2 ve 3 Etap’ larda hemen teslim daireler, peşinatı 1 yıl sonra ödeme fırsatıyla satışa sunuluyor.


Yeşil GYO, 14 bin konutluk dev projesi Innovia’nın ilk üç etabındaki son 270 adet daire için eşsiz bir fırsat sunuyor. Standartları yükselten yaşam alanlarına sahip Innovia’da, hemen taşınabileceği bir daireye sahip olmak isteyenler, peşinatı bir yıl sonra ödeme seçeneğinden faydalanıyor. Beylikdüzü’nde merkezi konuma ve geniş sosyal olanaklara sahip Innovia’da 1+1, 2+1 ve 3+1 daireler uygun ödeme koşulları ve %1 KDV avantajıyla sahiplerini bekliyor. 

Her etabında ortalama %80 peyzaj alanıyla, sanat atölyesinden çocuk oyun alanı ve spor salonlarına kadar düşünülmüş sosyal yaşam olanaklarıyla sakinleri için bir evden çok daha fazlası olan Innovia, kullanışlı mimarisi, depreme dayanaklı inşaat kalitesi, toplu taşıma ve bağlantı yollarına yakın konumuyla da tercih ediliyor. 

Gayrimenkulde ezber bozan ödeme sistemleriyle herkesin ev sahibi olabilmesi için her zaman avantajlı ödeme olanakları hazırlayan Yeşil GYO, 1 yıl peşinat ötelemesi imkânıyla yine fark yaratıyor.


Proje ve Satış ile ilgili detaylı bilgi için:
Innovia Satış Ofisi (212) 414 08 00 
www.innovia.com.tr
  
Yeşil GYO Hakkında

Gayrimenkullere ve gayrimenkul projelerine yatırım yapmak üzere 1997’de kurulan ve 1999 yılından bu yana hisse senetleri BİST’de işlem gören Yeşil GYO, yaşanan birleşme ve ortaklıkların ardından 2011 yılından bu yana, bugünkü yapısı ile çalışmalarına ve yatırımlarına devam etmektedir. Yeşil GYO, ilk kez “Kredi Derecelendirme” ve “Kurumsal Yönetim Derecelendirme” yaptıran GYO olma özelliğine sahiptir. Bu kapsamda Yeşil GYO 2013 JCR Eurasia Rating tarafından ulusal düzeyde yatırım yapılabilir kategorisinde değerlendirilerek, uzun vadeli ve kısa vadede A- ulusal notlarını almıştır. Yeşil GYO 2014 yılında özellikle iş merkezi, rezidans, alışveriş merkezi, villa, otel ve ayrıca orta gelir grubuna hitap eden konut projelerine yatırım yapmayı planlamaktadır.
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